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子ども・子育て支援事業計画に基づく確保方策の見通しについて 
 

１ 教育・保育施設における確保方策の見通しについて 
   

 量の見込み 
計画の 
目標値 

受入実績 
（見込）※1 

受入実績 
-目標値 

定員 
※2 

超過 
受入人数 

令
和
元
年
度 

1
号 

幼稚園（新制度） － － 1,622 － 1,395 － 
認定こども園 － － 604 － 715 － 

幼稚園（私学） － － 751 － 850 － 
計 2,938 2,938 2,977 39 2,960 － 

2

-

3
号 

3～5 歳 1,082 1,082 1,253 171 1,391 － 
1・2 歳 705 769 804 35 739 65 

0 歳 319 301 221 ▲80 209 12 
計 2,106 2,152 2,278 126 2,339 77 

令
和
2
年
度 

1
号 

幼稚園（新制度） － 1,135 1,168 33 1,005 － 
認定こども園 － 1,074 1,074 0 1,063 － 

幼稚園（私学） － 850 850 0 850 － 
計 2,877 3,059 3,092 33 2,918 － 

2

-

3
号 

3～5 歳 1,111 1,145 1,253 108 1,391 － 
1・2 歳 841 775 840 65 775 65 

0 歳 405 255 234 ▲21 222 12 
計 2,357 2,175 2,327 152 2,388 77 

  ※1 受入実績について、令和元年度は現状の受入実績。令和２年度は受入見込を記載。   
 ※2 令和２年度の定員は年度末の定員の見込を記載。 
  

２ 3 号認定子どもの計画の達成状況と目標を達成するための方策について 
  
 ●3 号認定子どもの計画の達成状況について 
 

 1・2 歳児 

人口 量の見込み 入所希望者数 
（※） 

入所希望者数- 
量の見込み 

計画の目標値 受入実績 
（※） 

受入実績- 
計画の目標値 

Ｈ27 2,934 845 714 ▲131 690 625 ▲65 
Ｈ28 2,908 838 729 ▲109 736 638 ▲98 
Ｈ29 2,800 756 756 0 675 678 3 
Ｈ30 2,712 729 859 130 731 762 31 
Ｒ元 2,555 705 900 195 769 804 35 

 （※）入所希望者数と受入実績は各年度末現在の実績、令和元年度のみ令和 2 年 1 月現在の実績。 
 

 0 歳児 

人口 量の見込み 入所希望者数 
（※） 

入所希望者数- 
量の見込み 

計画の目標値 受入実績 
（※） 

受入実績- 
計画の目標値 

Ｈ27 1,439 339 307 ▲32 219 172 ▲47 
Ｈ28 1,391 334 304 ▲30 247 172 ▲75 
Ｈ29 1,304 328 339 11 200 194 ▲6 
Ｈ30 1,249 329 420 91 256 209 ▲47 
Ｒ元 1,207 319 386 67 301 221 ▲80 

（※）入所希望者数と受入実績は各年度末現在の実績、令和元年度のみ令和 2 年 1 月現在の実績。 
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  ●第 2 期計画の目標を達成するための方策について 
   
 
 
 
 
 
 
 第２期苫小牧市子ども・子育て支援事業計画に沿って、0 歳児は令和 6 年度を目途に、1・2 歳

児は令和 4 年度を目途に入所待ちの児童が解消できるよう取り組んでまいります。 

•小規模保育施設の整備
•幼稚園の認定こども園化

ハード面

における対策

•保育所等への定員を超える受入の依頼
（保育士の確保が前提）

ソフト面

における対策

目標達成‼ 


